

倡导全民健身 弘扬社会正能量

办实事！体彩公益助力“健康中国”

全民健身，健康中国。体育彩票在为全民健身计划提供资金支持的同时，也在随时随地为民众的健康生活办实事，在倡导全民健身的同时，弘扬社会正能量。近日，深圳体彩组织体检活动，为数百名深圳义工提供免费体检的机会；青海体彩举办全民健康嘉年华，为参与者准备了小型健身器材作为奖品；广西体彩为参与全民健身晒照片活动的幸运者准备了山地自行车，方便他们参与健身活动。（艾禾）



深圳义工参加体检

广东 为深圳义工体检

深圳体彩于9月22日启动2017年公益体检活动，共350名义工和体彩销售人员获得体检机会。当日，共有50余位深圳义工在深圳市中医院进行了体检。

为了保证体检顺利有序地进行，深圳市体彩中心工作人员为参与体检的义工们提供服务，引导大家参与体检项目，所有参与体检人员都完成了抽血化验、心电图、B超等项目。体检结束后，医务人员还向大家详细讲解了日常科学饮食、个人健康注意事项、疾病的预防和治疗等常识。深圳市体彩中心还特别为大家准备了牛奶和营养早餐。

深圳体彩举办的公益体检活动已经连续进行了三年，2016年曾为深圳义工团队提供了100个名额，今年继续回馈深圳义工。

参与体验的深圳义工陈先生表示，他每周都要去买几注大乐透，既给自己一个中奖的机会，也是对公益事业的一种支持。他拍了拍贴在身上的体育彩票胸贴说：“体彩好样的！”



青海 用健身器材当奖品

近日，历时四个多月的青海省“体彩大乐透”全民健身嘉年华（第二季）活动落幕。本次活动吸引数千人参与，其中110人取得名次，他们获得了青海体彩提供的健身器材作为奖品。

本届全民健身嘉年华活动形式以体育趣味互动为主，项目包括成人游泳、篮球技巧挑战、少儿轮滑、抢滩登陆、自行车趣味赛等五项。获奖选手在现场领到了踏步机等奖品。



全民健身嘉年华活动获奖者领到小型健身器材

▼南宁的一位女士“骑走”第一辆山地自行车



广西 晒照片得自行车

广西体彩在今年的全民健身日期间推出“晒出你的健身照，广西体彩送你山地自行车”活动。来自南宁的一位女士“骑走”了第一辆自行车。

活动期间，参与者只要将本人参与全民健身日活动或本人运动健身的照片，配上文字“全民健身，体彩同行”发到“广西体彩”微信号，即可参与活动。

体育彩票倡导并支持全民健身，各地体彩在举办活动时也常以健身器材作为奖品。广西体彩为参与者准备的山地自行车，也是希望大家坚持绿色出行，随时随地参与健身活动。